
Fi
tti

ng
 in

st
ru

ct
io

ns
M

ak
e: Ve

rs
o;

 2
00

9-
>

To
yo

ta

Ty
pe

:
47

27
Ar

t n
r: 

56
58



AI
G

F

EH

E F G

I

H

J

K

D

CI
H

B

L
FL F

L

F

THIS SIDE UP

© 565800/01-10-2012/1

19
M12x1,25
100 Nm

E

15 17 M10x35 65 Nm
H

19
M12
110 Nm

J
18

I

K

© 565800/01-10-2012/18

Dispositivo di traino tipo: 5658
Per autoveicoli: Toyota Verso: 2009->
Tipo funzionale: * * R2 * * - G * * * * W

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: E11 55R 017099
Valore D: 9,3 kN
Carico Verticale max. S: 60 kg
Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm 

superiore (vedi D.M.28/05/85)
Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare l’idoneità del dispositivo di traino omologato a norma CEE
94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procedere al mon-
taggio, compilare la seguente formula (se necessario declassare la
massa rimorchiabile): dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: la sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit⁄ alle prescri-
zioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di  attacco meccanico:

tipo:..........................................................................................
Il dispositivo di attacco sopra indicato è stato installato su autoveicolo

modello:...................................................................................
targa:........................................................................................
Data:.........................................................................................

Si dichiara inoltre di aver informato l’utente del veicolo sull’USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

TIMBRO e FIRMA

≤ 9,3 kN



 Detachable towball

Owners manual

 Owners manual reference number: AOM 000 033-1

2830

29

© 565800/01-10-2012/17

© 565800/01-10-2012/2

A I
G

F

E H

EFG

I

H

J

K

D

C I
H

B

L
F LF

L

F

THIS SIDE UP

19M12x1,25
100 Nm

E

1517M10x35 
62 Nm

H

19M12
95 Nm

J18

I

K



56
58

5658

565880

5658/1
5658/2

5658/4

9555429

© 565800/01-10-2012/3

J
(3x) M12x90(10.9)

E (6x) M12x1,25x50 (8.8)

H (4x) M10x35 (10.9)

(4x) M10 (10)I

(3x) M12 (10)K

F (9x) M12

G (6x) M12

(3x) L

thule.com   CARLOS
approved compliant

USER MANUAL 
Thule BMA

TÜV

10

7x

L

F

26 27
© 565800/01-10-2012/16



10

2425

23

© 565800/01-10-2012/15

© 565800/01-10-2012/4

tested
euroApproved

Approved

Approved E11 55R 017099

10

RAYMOND

kg

kg?

60 kg

8.8

D-Value :        kN

ECE/R55

Couplingsclass: A50-X

9,3

MODIFICATION? 10.9

15171819 10

15+17+19



HINWEISE:

* Die für das Fahrzeug zugelassene Anhängelast ist den Fahrzeug Unterlagen
zu entnehmen. Bei Änderungen des Fahrzeuggewichtes muβ die höchst-
zulässige Anhängelast gegebenenfalls aus dem D-Wert nachgerechnet wer-
den.
Auskunft hierüber kann Ihr Fachhändler oder der TÜV geben.

* Elektrische Anlage gemäβ StVZO anbringen.

© 565800/01-10-2012/5

0km
+

1000km

NOTE:

* Should this installation process entail the cutting of the bumper – con-
formation MUST be obtained by the installation engineer of the custo-
mer’s acceptance prior to completion. Thule Towing Systems do not
accept responsibility for any matters arising as a result of this miscom-
munication.

All measurements are in mm!

1x

10

21 22
© 565800/01-10-2012/14



40

95

1920
© 565800/01-10-2012/13

© 565800/01-10-2012/6

3

1

2

10



© 565800/01-10-2012/7

4 5

10

J

K

D

C

1918

17

3

3

1

1
4

2 max

2 max

1715

1918

18
© 565800/01-10-2012/12



19

GFE

GFEGFE

A

15

15

17

15+17

H

I

I

H

C

16
© 565800/01-10-2012/11

© 565800/01-10-2012/8

6

7

8

5x

3x



© 565800/01-10-2012/9

9

1x10

11

12

10

17

2x

19

G F E

G F E G F E

B

13 14
© 565800/01-10-2012/10



 
 
    
   HistoryItem_V1
   SimpleBooklet
        
     Create a new document
     Order: single binding (saddle stitch)
     Sheet size: scale to A4 (297 x 210 mm)
     Front and back: backs interleaved, upside-down
     Align: centre each page in its half of sheet
      

        
     0
     CentrePages
     InlineInvert
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     None
     1
     0.0000
     1
     1
     0
            
       D:20120719151159
       1190.5512
       a3
       Blank
       841.8898
          

     Wide
     16
     Single
     546
     213
    
     0
     A4Wide
            
       CurrentAVDoc
          

     1
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2.9b
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base



